

Către,
USR Bihor
În atenția domnului Președinte Silviu Dehelean
USR Oradea,
În atenția domnului Președinte Daniel Palaghianu

Stimați domni Președinți,
În calitate de consilier local al Municipiului Oradea, în baza legii 544/2001, vin în atenția dumneavoastră cu o rugămintă privind transparentizarea activității Termoficare SA.

După cum știți, USR Bihor a câștigat în instanță procesul ce a avut ca obiect publicarea informațiilor de interes public aferente contractelor *cu numărul 5733/25.04.2018, respectiv numărul 5779/25.04.2018* dintre Termoficare SA și TDK Energy SRL, în baza legii 554/2001. Menționez că am depus două solicitări în acest sens adresate atât Primăriei Municipiului Oradea, cât și Termoficare SA, ambele fiind refuzate din motive neîntemeiate. Din punctul meu de vedere, refuzul acestora de a furniza aceste informații motivând faptul că subsemnatul nu am făcut parte din proces, iar informațiile nu îmi pot fi comunicate din acest motiv, este unul lipsit de fundament juridic și totodată vădit împotriva transparentizării activității Termoficare SA, așa cum ați solicitat și obținut dumneavoastră în instanță.

Pentru a evita încă un proces costisitor pentru Termoficare SA, și deci pentru a evita cheltuieli suplimentare din bani publici, respectiv pentru a economisi timpul necesar finalizării unui nou proces având același subiect, vă solicit să îmi comunicați și totodată să faceți publice informațiile obținute prin sentința 290/9.04.2021 și motivarea Curții de Apel Oradea în procesul cu nr. 3908/111/2019;

În cazul în care nu ați solicitat încă aceste informații, în baza sentinței definitive, vă rog să le solicitați, să mi le transmiteți și totodată să le publicați.

Sunt convins că demersul meu este în concordanță cu scopul acestui demers al USR Bihor și totodată cu intențiile anunțate de partidul pe care îl reprezentați cu privire la transparentizarea activității instituțiilor publice și a companiile din subordinea acestora.

Atașez acestei scrisori răspunsul Termoficare SA din data de 11.08.2021.
Vă rog să îmi comunicați informațiile solicitate conform legii 544/2001 la adresa de e-mail: emilian.p@gmail.com

Cu stimă,

Emilian PAVEL
Consilier Local – Consiliul Local al Municipiului Oradea